

Ez a könyvjelző segíteni fog, hogy éld az Élet Igéjét a hónap folyamán

KARL

NÉMETORSZÁG

Felajánlottam az osztályban, hogy egy olyan társam mellé ülök, akinek nagyon nehezen megy a biológia. Így segíthetek neki, hogy jobban megértse az órai anyagot és bátoríthatom, amikor felelnie kell.



4 NYERŐ STRATÉGIA

Észrevettem ugyanis, hogy akkor is, ha tudja a helyes választ, annyira bizonytalan, hogy nem meri kimondani.

Lassan-lassan a jegyei egyre jobbak lettek. Láttam, hogy hasonló nehézségei vannak a kémiával is, ezért ott is ezzel a módszerrel segítettem neki.

Látva a javuló eredményeit, egy másik osztálytársam megkérte a tanárunkat, hogy hadd üljön ő is mellém, a másik oldalamba.

A tanárunk nem csak beleegyezett, hanem az egész osztályra alkalmazta a „stratégiámat”. Minden nehezebben tanuló társunk mellé ültetett valakit, aki segíthet neki a tanulásban.

Neked volt már hasonló tapasztalatod, mint Karl-nak?

FIGYELD MEG AZ OSZTÁLYBAN, KINEK LENNE SZÜKSÉGE SEGÍTSÉGRE.

„ÚJ PARANCSOT ADOK NEKTEK: SZERESSÉTEK EGYMÁST! AMINT ÉN SZERETTELEK BENNETEKET, ÚGY SZERESSÉTEK TI IS EGYMÁST!” (Jn 13,34)

Chiara Lubich egy válaszából - Adaptáció Centro Gen 3

Jézus akkor mondta ezt, amikor szenvedésére készült. Búcsúbeszédet mondott, mely egyben végrendelete is. Ebből származnak ezek a szavak.

Gondolhatod, hogy éppen ezért milyen fontosak!

Ha az emberek soha nem felejtik el azt, amit apjuk a halálos ágyán mondott, még inkább így kell lennie Isten szavaival! **Te is vedd tehát komolyan Jézus szavait, és próbáljuk meg együtt mélyebben megérteni, hogy mit is akar mondani!**

AHOL

JÉZUS

JELEN

VAN

Tudod, hogy Jézus jelen van a szentségekben. Például megjelenik a szentmisében, az Eucharishtiában.

Azonban Jézus megjelenik ott is, ahol a kölcsönös szeretetet élük. Azt mondta: „Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük.” (Mt 18,20)

A kölcsönös szeretetet mélyen megélő közösségben tehát megvalósul Jézus jelenléte, és érezteti hatását.

A KERESZTÉNYEK

EGYETLEN

MEGKÜLÖNBÖZTETŐ

JEGYE

Ha Jézus tanítványai igazi megkülönböztető jegyét akarod keresni, ha tudni akarod, miről lehet megismerni őket, csakis a kölcsönös szeretet megélésében fogod ezt megtalálni. A keresztények e jéről ismerik meg egymást. És ha ez hiányzik, a világ sem tudja felfedezni az Egyházban Jézust.

AZ EGYSÉG

A KÖLCSÖNÖS

SZERETET

GYÜMÖLCSE

De mire képes az egység? „Legyenek mindnyájan egyek, hogy a világ higgyen” (Jn 17,21) – teszi hozzá Jézus.

AZ EGYSÉG JÉZUS JELENLÉTÉT TANÚSÍJTJA, ÉS MAGÁVAL RAGADJA A VILÁGOT, HOGY KÖVESSE ÓT. AKKOR HISZ A VILÁG, HA AZ EGYSÉGGEL ÉS AZ EGYMÁS IRÁNTI SZERETETTEL TALÁLKOZIK.